

# 玩赚竞彩中的 孤独时光



# 孤独时光

励志畅销书《你的孤独,虽败犹荣》讲述了众人最有共鸣的一个话题——孤独。在玩赚竞彩的领域里,同样有不少彩民面临着或面临过孤独的困扰,沉溺或走出,个中滋味自有体会。孤独之前是迷茫,孤独之后是成长。今天的现代快报竞彩版将带你在这场竞彩中面对孤独、挑战孤独,进而顿悟孤独、享受孤独。

现代快报记者 杨菁菁

## 靠近你,温暖我

每只“菜鸟”在自我成长为竞彩达人的过程中,都会度过一些小无聊、伪装感和真满足,Jerry也不例外。Jerry是个地道的南京女孩,因为从小热爱足球,崇拜球星,在竞彩刚刚上市的时候,就对之产生了浓厚的兴趣,对竞彩的热爱一直延续至今。

可惜,竞彩一向是男孩的“专利”,这对身为女孩的Jerry是个不小的挑战。身边喜爱足球的“同类”稀少,常让Jerry觉得特别孤独和失落。因此,无聊的时候,竞彩就成了排解Jerry伤感情绪的最佳“闺蜜”。“买竞彩是一种很有效的减压方式,平常压力大,它可以帮助我转移工作、生活带来的压力,同时,也能接触到不少新朋友。”Jerry笑着告诉记者。

借着对球星、球队非常熟悉的优势,Jerry第一次购买竞彩非常顺利。那是2010年南非世界杯期间,朋友拉着她来到家附近的体彩旗舰店凑热闹。看着朋友一会儿就捧回了一张张新单,Jerry也想尝尝鲜,于是,她选择了竞彩足彩最基础的胜平负玩法。为了追求高额奖金,她又果断决定选择了几场她认为可能出冷门的球队,并且最终挑选了比较稳健的2串1投注。

“第一次尝试的心情是非常激动的,感觉很新奇,看着熟悉的球队,很想都串成一张单子,可是朋友建议说要想盈利就不能贪心,最终我还是选择了最稳妥的2串1投注法……”第二天一兑奖,中了!虽然奖金只有几十元钱,但是对于初入竞彩之门的Jerry而言,却是个不小的鼓励。

## 竞彩是一个人的兵荒马乱

回首竞彩之路,Jerry感慨,挑战竞彩,那就是一个人的兵荒马乱。在竞彩店里,经常会有一些完全不懂竞彩的彩民,为了急于盈利接触竞彩,体彩旗舰店专家为了保住新彩民的购彩激情,会给这些彩民推荐一些相对正路的比赛。南非世界杯结束后,Jerry听从驻店专家的意见,为了所打的单子求稳,强队主场单

胜,客场防平,有时候串个四五容错,本想万无一失,却不想事与愿违:强队出了输球的冷门,当天的单子就赔光了;有时候出的正路多,很有可能最后中奖的钱还不如投入的本金多。

虽说Jerry本身喜欢看球,对于很多球队也有了解,但是每次看到周末将近100场的联赛,也会非常头晕,因为毕竟不可能

一下子了解这么多联赛以及这么多球队,那时候的周末时光,她经常是从下午就待在竞彩店,从日本联赛一直看到晚上。

Jerry说,在体彩旗舰店看到有人天天打强队赢球,挑战长串高关,她非常不认同,足球是圆的,总会有冷门,可以博三到四个强队赢球,但要保证八个强队全不出意外确实太难了。

## 比别人坚持久一点

走过初学之路的Jerry告诉记者,在竞彩这条道路上,比别人坚持久一点,会看见不一样的风景。

在靠近家附近的竞彩店里,Jerry结识了一位同样热爱竞彩的“老顽童”,虽然年龄相差甚多,但“老顽童”却很热心,不停地教她各种玩竞彩的技术手法。渐渐地,Jerry跟着“老顽童”学会了看赔率,还效仿起“老顽童”以小博大的购彩风格。

那天,“老顽童”来打任九,Jerry偶然间看到他的单子,惊呆了。切尔西的主场他直接打

的平负,还有的场次单博平局,有人问他怎么敢这样打。他反问道,“你们知道切尔西最近将帅不和,球员都不想为主教练拼命吗,你们又知道切尔西伤了多少主力吗?”一句话问得旁人哑口无言。

无疑,“老顽童”对很多球队是非常了解的,他打竞彩的方法也和很多人不一样,基本是挑4-6场冷门打,打容错,一单投入的很少,但是只要能对一单就是一笔不小的收入。

当被问及有没有因为以小博大的技术打法吃过亏时,

Jerry中肯地说,“以小博大确实吃过亏,但都是小亏,有时比赛看多了眼花,确实是看哪场都像冷门,有的比赛明明实力上是正路没有悬念的,还死往冷门里钻,但因为我本身喜欢看球,我觉得看球之前买几注竞彩,看球会变得更有乐趣。”

诚然,太执着于赔率,感觉赔率意向有冷,就会一个劲地往里钻,其实更多的比赛是按照球队的实力来打的。当一个个正路比赛打出来,偏偏自己全博冷的话,就会“死得很难看”。久而久之,Jerry也成了竞彩圈内人。

## 享受DIY恶作剧

在体彩旗舰店待久了,Jerry和店员、专家以及经常来店的熟客都渐渐热络起来,大家经常坐在一起聊彩谈天。

店里有一位非常典型的非技术型老彩民,大家都习惯称呼他老马。老马对球队是完全不了解,连巴萨皇马有什么球星都不知道,就想以竞彩赚钱。加上又

不能“定胆”,且信强队的主场,比如曼联打曼城,他永远是防范平局,要是巴萨或者拜仁的主场,就选单胜,这种打法一是花费的本金多,二是一旦强队主场出问题,就全军覆没。

于是,老马决定找不同的人跟单,比如今天你中奖,他会跟着你买;明天他中奖了,又会找他跟单。可是,谁能保证自己

天天都能中奖呢?有一次,在Jerry的指导下,老马跟单中奖了,第二天却跟不认识Jerry似的拿了钱就走,连句谢谢都没有说。这让Jerry心中有些不快,她决

定好好戏弄一下老马。

那天,老马像往常一样来到竞彩店,再次悄悄跟在Jerry后面看她出单,打算跟单。Jerry早有准备,在跟打票员报比赛场次的时候,故意冲打票员使了使眼色,暗示从反方向打。老马不明就里,以为捕捉到了冷门,内心一阵狂喜,不料第二天全部黄了单。

“生活中,我们每天会遇到不一样的孤独,不管是自我而生还是别人给予的,都需要我们从容应对。同样地,在竞彩的世界里,我们要跳出做别人世界的参与者,主动做自我世界的建造者。”Jerry微笑着说。



内马尔